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et


Exercice n°3 : A partir de la vidéo complétez les étiquettes avec les termes appropriés. Ensuite, mettez-les dans l’ordre en traçant  un mécanisme.



Exercice 2 : Complétez le schéma : aléa moral, sélection adverse, incitations pécuniaires, sanctions, transparence, ticket modérateur, incitations, profitent.





Asymétrie d’information sur le marché de santé





Problème d’.aléa   ..moral...





sélection ..adverse...





Agents économiques qui. profitent





de la situation





Développent des comportements opportunistes





Il faut renforcer un système de contrôle prévoyant





des sanctions





développer un système d’.incitations pécuniaires





Comme par exemple le forfait hospitalier





ou le ticket modérateur..





Développer la transparence





Réduire l’aléa moral et la sélection adverse





et renforcer l’efficacité





des incitations .





Asymétrie d’


Information sur le marché de l‘assurance.





Risque de sélection adverse





Les assurés dissimulent leur risque de tomber malades.








Difficile pour l’entreprise d’assurance de distinguer les agents présentant un risque…élevé de ceux présentant un risque faible.





Augmentation du risque moyen.





Augmentation du prix du contrat.





Les bons agents quittent le marché. Il y aura le départ d’autres assurés.








Réduction de la taille du marché





L’offre et la demande des contrats d’assurance se trouvent à leur niveau le plus bas.





Rationnement du marché.


+


L’entreprise d’assurance risque de faire


Faillite








